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“Sin Pioneros, nuestra sociedad hoy no sería lo que es”, afirma Ceniceros en la Gala del 50 aniversario de la Fundación   
El presidente del Ejecutivo riojano anuncia la próxima presentación del estudio de investigación participativa Juventud en La Rioja
El presidente del Gobierno regional, José Ignacio Ceniceros, ha clausurado hoy la Gala del 50 aniversario de la Fundación Pioneros, acto que, según ha manifestado, sirve para “poner el broche a un año verdaderamente especial para la gran familia” de la entidad, que ha sido protagonista por recibir la Medalla de la Rioja en reconocimiento a su trabajo de intervención social durante 5 décadas, por ser  referencia en innovación social y por utilizar la convivencia y la interculturalidad como bases de la nueva ciudadanía.

“Sin Pioneros, nuestra sociedad hoy no sería lo que es”, ha afirmado José Ignacio Ceniceros, quien ha argumentado que en estos 50 años la Fundación ha consolidado “un camino de éxito que ha beneficiado a miles de familias riojanas” y le ha convertido en referente en La Rioja en materia de intervención social. 

En este sentido, ha considerado que Pioneros va “un paso por delante en el manejo de los instrumentos innovadores de transformación social” y ha anunciado  que la próxima semana se presentará el informe Juventud en La Rioja, que ha elaborado esta Fundación en colaboración con el Gobierno de La Rioja. Un informe que representa “la primera reflexión colectiva sobre juventud que se realiza en La Rioja y que se alinea con la nueva Estrategia de la UE para la Juventud 2019-2027”, según ha precisado.
Asimismo, ha destacado que la metodología utilizada en la elaboración de este informe es “netamente innovadora, basada en la participación y el trabajo comunitario”, así como las conclusiones del mismo, que plantean “superar el actual modelo de políticas sectoriales para avanzar en un nuevo modelo unificado de políticas de juventud basado en la transversalidad” y consideran clave “la combinación de una intervención social individual, grupal y comunitaria”.
Por último, el presidente del Ejecutivo riojano ha expresado su reconocimiento a los profesionales que trabajan en las distintas áreas de Pioneros y también a los voluntarios que colaboran en sus actividades y “son parte esencial del ser” de la organización. 
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