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Riojaforum acoge mañana unas jornadas técnicas sobre seguridad vial para analizar las nuevas tecnologías para reducir la siniestralidad
Riojaforum acoge mañana una jornada técnica sobre seguridad vial en la que se analizarán los resultados de diferentes proyectos vinculados a nuevas tecnologías que se están implantando para reducir la siniestralidad en las carreteras.

Abriendo caminos a la implantación de las nuevas tecnologías en seguridad vial es el título de esta cita organizada por la Asociación de Empresas de Conservación y Explotación de Carreteras (ACEX) y la Asociación Técnica de Carreteras (ATC) con la colaboración del Gobierno de La Rioja.
A las 10:30 horas comenzará la apertura de las jornadas con la participación del consejero de Fomento y Política Territorial, Carlos Cuevas; la alcaldesa de Logroño, Concepción Gamarra; subdirectora adjunta de Circulación de la Dirección General de Tráfico (DGT), Ana Blanco; el jefe de la Demarcación de Carreteras en La Rioja, Enrique García Garrido, y los presidentes de ACEX, Fernando Luis Martos; y ATC, Luis Alberto Solís.

A continuación se presentarán diversas experiencias innovadoras: barreras de seguridad para amortiguar la caída de motoristas y ciclistas; señales de tráfico fabricadas a partir de materiales reciclados; marcas viales específicas para motocicletas; guías sonoras longitudinales para advertir de posibles salidas de vía; actuaciones de bajo coste en Castilla y León; y señales dinámicas que alertan de la presencia de ciclistas.

La mañana concluirá con una mesa redonda en la que se analizarán los elementos de seguridad específicos para un colectivo vulnerable como son los motoristas 

Por la tarde se celebrará una nueva mesa redonda en la que se expondrán las experiencias en el ámbito de seguridad vial de diferentes administraciones públicas: las comunidades autónomas de Madrid, Castilla y León y La Rioja y la Diputación Foral de Álava. Proseguirá una nueva sesión destinada a analizar la seguridad de los trabajadores de la carretera antes de la clausura de la jornada.
Programa
10:00 h Apertura.
- Carlos Cuevas. Consejero de Fomento y Política Territorial. 
- Concepción Gamarra. Alcaldesa de Logroño.
- Ana Blanco Bergareche. Subdirectora adjunta de Circulación de la DGT.
- Enrique García Garrido. Jefe de Demarcación de Carreteras de La Rioja.
- Fernando Luis Martos. Presidente de ACEX.
- Luis Alberto Solís. Presidente de ATC.
11:00 h. Sesión: innovaciones en seguridad vial.
Coordina: Marta Cordón. Jefa del Servicio de Carreteras.
12:45 h Mesa redonda: elementos de seguridad especiales para el motorista.

Coordina: Carlos Yécora. Director general de Obras Públicas y Transportes.
Participan: Carlos Alonso (INTRAS); Miriam Moya (perito judicial); María José Alonso de Arriba (Plataforma Motera para la Seguridad Vial); Orestes Serrano (FESVIAL) y Fernando Minaya (Universidad Politécnica de Madrid).
16:00 h. Mesa redonda: actuaciones de seguridad vial de administraciones

Coordina: Pedro Tomás Martínez. Jefe del Área de Gestión de la Movilidad DGT.
Participan: Luis Alberto Solís (Junta de Castilla y León); María Consolación Pérez Esteban (Comunidad de Madrid); Carlos Yécora (Gobierno de La Rioja) y Miguel Ángel Ortiz de Landaluce (Diputación Foral de Álava).
17:30 h. Sesión: la seguridad de los trabajadores de la carretera.

Coordina: Pablo Sáez Villar. Gerente de ACEX.
Participan: Francisco Vea (BECSA); Sergio Jiménez (Matinsa); María Martínez (Innovia); Cristina Almodóvar (ALVAC).
18:30 h. Clausura.
- Carlos Yécora. Director general de Obras Públicas y Transportes. 

- Enrique García Garrido. Jefe de Demarcación de Carreteras de La Rioja.
- Beatriz Zúñiga. Jefa provincial de Tráfico de La Rioja.
- Fernando Luis Martos. Presidente de ACEX.
- Luis Alberto Solís. Presidente de ATC.
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