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El Gobierno de La Rioja colabora con la AECID para sumar esfuerzos en el ámbito de la cooperación y obtener mejores resultados
La consejera de Presidencia, Relaciones Institucionales y Acción Exterior, Begoña Martínez Arregui, ha firmado esta mañana con el secretario de Estado de Cooperación Internacional y para Iberoamérica y el Caribe, Juan Pablo de Laiglesia y González de Peredo, un convenio de colaboración con la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID) para sumar recursos técnicos, humanos y estratégicos y obtener mejores resultados cuantitativos y cualitativos en el ámbito de la cooperación y la ayuda humanitaria. 

En este acto, presidido por el secretario de Estado de Cooperación Internacional y para Iberoamérica y el Caribe, Juan Pablo de Laiglesia y González de Peredo,  han participado también los representantes de las otras CCAA firmantes: Galicia, Asturias, Cantabria, Murcia, Generalitat Valenciana, Aragón, Canarias, Baleares, Madrid, Castilla y León, y de la Federación Española de Municipios.

Con este convenio, La Rioja refuerza la colaboración con la AECID que le ha permitido estar presente en 8 llamamientos humanitarios internacionales en el periodo 2015-2017, como el promovido por la Agencia de Naciones Unidas para Refugiados Palestinos o el apoyo a refugiados del Sáhara Occidental que lleva a cabo la Reserva Alimentaria Internacional de Emergencia del Programa Mundial de Alimentos. 
Martínez Arregui ha explicado que el Gobierno de La Rioja se suma un año más a este convenio que configura un mecanismo de coordinación “que nos permite desarrollar una política de cooperación al desarrollo más eficaz y actuar de una forma más rápida ante situaciones de catástrofes o de emergencias humanitarias”. En este mismo sentido, esta colaboración permite ahondar en el seguimiento de los proyectos financiados y el conocimiento directo de la realidad de los países de intervención. 
La Rioja destinará 50.000 euros en 2018 a esta colaboración, que se enmarca en el Plan Anual de Cooperación. Este plan incide, entre otros aspectos, en la coordinación y profesionalización de los agentes de la cooperación, así como en la sensibilización en materia de cooperación, todo ello con el objetivo de avanzar en la consecución de los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) fijados para el año 2030, un conjunto de retos globales para erradicar la pobreza y asegurar la prosperidad para todos.
Principios y enfoques de las actuaciones de este convenio
Todas las intervenciones que se lleven a cabo en el marco de este convenio se basarán en los principios de independencia, humanidad, neutralidad e imparcialidad, así como en los ODS para el año 2030 y darán respuesta a las necesidades de las personas en situación de mayor vulnerabilidad en las crisis humanitarias.
En concreto se centrarán en la promoción de las responsabilidades básicas de la I Cumbre Mundial Humanitaria, como el empoderamiento y liderazgo de las mujeres y los derechos de las mujeres; el desarrollo de las capacidades locales para responder a las crisis; la financiación a actores locales y nacionales para el desarrollo de sus capacidades en la gestión de los desastres y los riesgos, particularmente, de los grupos de mujeres locales.

Las intervenciones financiadas desarrollarán actuaciones en el ámbito de la prevención, la emergencia, atención a crisis crónicas, rehabilitación y recuperación temprana, así como de protección en favor de las víctimas. Serán intervenciones centradas prioritariamente en los sectores de protección, seguridad alimentaria y nutrición, agua, saneamiento e higiene y salud, pudiendo igualmente contemplarse la financiación de intervenciones en otros sectores, tales como educación en emergencias o cobijo.
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